

情系万家,守护平安

# 第一届“合肥最美保安员”评选启动

星报讯(蔡天翔 记者 王珊珊 叶佳超) 为激发广大保安员职业的荣誉感和自豪感,弘扬正气,树立合肥市保安队伍的良好形象,促进保安服务行业健康发展。4月7日,由合肥市保安协会主办,市场星报协办的第一届“合肥最美保安员”评选活动正式启动。

活动组委会负责人之一,合肥市保安协会常务副秘书长王书敏介绍,只要在合肥从事保安工作

满两年以上,遵规、守法、敬业、文明热情、服务技能强、勇于同违法犯罪行为作斗争的保安人员均可参加此次评选活动。特别是在新冠肺炎疫情防控期间,忠于职守,履职尽责做出突出贡献的保安员此次评选将优先考虑,不受两年从业经历限制。

“我们这次的评选对象以一线保安员为主,事迹具有典型性和传播性,能充分展示‘最美保安’的敬业精神和高尚情怀。”王书敏说,“最美保安”

推选活动主要采取协会单位推荐的方式,先期推荐、初评、复评,再由活动组委会组织邀请监管部门领导、保安行业专家、公众代表、媒体代表组成评委会,结合掌上安徽APP线上投票和合肥保安微信公众号投票结果进行综合评定,评选出10名“合肥最美保安员”,20名“合肥优秀保安员”。最终评选结果将于6月中下旬进行发布,并向当选人颁发荣誉证书。

## 合肥畅通二环等21个新工程将开建

随着合肥市大建设各项工程的有序复工,二季度,合肥市重点局将开建21个新工程,其中包括畅通二环(合武铁路-当涂路)一、二、三标等4个路桥项目,一六八中学新建教学楼、妇幼保健院和口腔医院滨湖分院、中国科大物质科学交叉前沿研究中心等15个房建项目,以及当涂路泵站出水管道穿合芜铁路护涵工程等2个水环境项目。 □记者 祝亮

### 畅通二环北二环东段本月开工

备受市民关注的畅通二环(合武铁路-当涂路)一、二、三标4月份即将开建,其中北环一标段西起合武铁路,东至板桥河桥,全长约3.35公里,与凤淮路、颍上路、蒙城北路、合瓦路、利辛路、阜阳北路、嘉山路7条既有道路相交;畅通二环(合武铁路-当涂路)工程2标段全长约2.68Km,呈东西走向,西起板桥河,东至龙门岭路东侧100m,规划为城市快速路,道路红线宽60m,绿线宽20m,板桥河至新蚌埠路段采用地面快速路+辅道,新蚌埠路下穿维持现状,新蚌埠路至终点为高架快速路+地面系统形式;畅通二环(合武铁路-当涂路)工程3标段道路长约2.475Km,为城市快速路,红线宽度60米,绿线20米,为高架快速路+地面系统的形式,快速路设计速度80Km/h,地面系统采用主干路标准设计,设计速度50Km/h,辅道设计速度40Km/h。桥梁工程包括主线高架、铜陵路立交等内容。

目前,三个标段施工、监理、三检单位已招标完成。正在进行开工前的准备事项。

除此之外,习友路(石莲南路-文曲路)、祁门路、广德路工程招标工作已陆续完成,预计4月份开工建设。

### 市妇幼保健院和口腔医院滨湖分院等开工

合肥市二季度拟开工一批学校、医院等民生工程,包含一六八中学、新十中、幼儿师范高等专科学校、市妇幼保健院和口腔医院滨湖分院等项目。

合肥市妇幼保健院和口腔医院滨湖分院建设项目:该项目选址滨湖新区云谷路和玉龙路

交口,占地约63亩;设计住院床位为600床(妇幼保健院500床、口腔医院100床),口腔医院牙科治疗椅300床;总建筑面积8.7万平方米。主要包括:妇幼保健院主楼、口腔医院主楼、后勤保障用房、行政可研用房,以及人防、设备用房等附属设施。

合肥一六八中学新建教学楼项目建成后,将满足107个班5350名学生的教学需求,同时可以达到选修课教室不低于1:1.3配置。

合肥幼儿师范高等专科学校新建学生公寓及附属工程项目总建筑面积约12290平方米(含宿舍管理人员用房、学生活动室);同步新建配电房、道路破复、绿化恢复等附属配套工程。

以及合肥幼专校园环境文化提升项目、合肥八中教育设施完善与维修工程、市委党校楼宇维修项目、合肥学院外墙维修工程、市公安局业务技术用房二期等工程。

合肥市第十中学男生宿舍扩建及附属工程:该项目位于合肥市十中新校区东北角,主要包括新建1栋男生宿舍,地上6层,地下1层,总建筑面积6561.81平方米,其中地上建筑面积5872.96平方米,地下建筑面积688.85平方米;新建食堂储水箱及校园供配电扩容。主体建筑设计使用年限为50年,抗震设防烈度为7度。工程主要建设内容包括建筑、结构、装饰、给排水及室外工程等。该项目还是全国几所培养海军航空兵基地之一。

### 中国科大多个项目即将招标施工

此外,合肥市还将开工建设3项中国科大的“十三五”项目,总建筑面积12.9万㎡,共三个单体,东、西校区各一个,高新校区1个。建设为物质科学交叉前沿研究中心,建筑面积4.55万㎡,地球和空间科学前沿研究中心,总建筑面积3.35万㎡,医学前沿科学和计算智能前沿技术研究中心,建筑面积约5万㎡。3个项目初步设计和概算已审批通过,目前正在进行装修方案调整和使用功能布局调整阶段,预计将在二季度招标施工。



4月2日,合肥市瑶海区铜陵路街道花冲社区党群议事厅,花冲社区民庄恢复楼70位居民领到了梦寐以求的不动产证,喜不自禁。图为居民领到不动产证时的场面。 □孙贵军 吴兰保

## 合肥市进入白蚁繁殖分飞期 市民需警惕家中白蚁活动痕迹

星报讯(记者 唐朝) 近日,合肥市蜀山区某医院在室内挖掘时疑似发现了白蚁巢穴,合肥市白蚁防治研究所在接到市民电话求助后,立即安排技术人员前往现场,并叮嘱求助市民保护好现场,尽量维持原状。

技术人员到达现场检查和鉴别后,确定是该医院内的白蚁巢穴。随后,技术人员挖开土层,发现了白蚁巢,外表成蜂窝状。巢内有大量白蚁活体,并从中找到了白蚁蚁后。技术人员取样后,对白蚁活体进行了药剂处理并制定了后续治理方案。

随着气温的不断上升,白蚁上地面的取食活动会逐渐加剧。据了解,每年的4~6月份是白蚁的繁殖分飞期,这期间会有大量的长翅繁殖蚁从危害部位出飞。广大合肥市民如果发现家中有长翅繁殖蚁出飞,或发现木地板、踢脚线、木门套等处变色或者一捅就破,里面有乳白色虫体在活动,可拨打电话0551-62642674、62654219、62659582、62643014或添加QQ号1825165145与合肥市白蚁防治部门取得联系。

## 品质餐饮企业公益宣传月 助力餐饮消费复苏

安徽省餐饮行业协会 市场星报社

### 抗疫有您 呵护有我 ——天鹅湖大酒店实地慰问载誉归来的我省援鄂医疗队

引言:在突如其来的新冠肺炎疫情面前,作为白甲勇士,你们逆行而上,战疫斗疾,以“苟利国家生死以”的精神,充分彰显“也因祸福避趋之”的作为。

在全民皆兵的疫情防控阻击战中,作为文化国企,我们扎根岗位,尽职尽责,以“功成不必在我”的境界,努力展现“功成必定有我”的担当。

3月31日,应省总工会号召,天鹅湖大酒店厨师团队至安徽省工人半汤温泉疗养院,为载誉归来的我省援鄂医疗队制作暖心家乡饭。

甫一接到任务,大酒店立即组织骨干厨师团队,在省医学养生保健研究会专家的指导下,以“绿色”、“养生”、“乡情”为重点,制订出兼顾南北口味、营养搭配均衡、富有美好寓意的菜单。准备过程中,大酒店精心选材、多次试验,在餐盘、食品原材料等每

个环节严格把关,把工艺精准到秒、配料精确到克,并专程实地考察现场厨具设备情况,以确保菜品以最好的状态呈现。

出发当天,大厨们凌晨五点就开始忙活起来,提前将食品原材料进行粗加工,并再次检查各类携行装备。抵达半汤后,没有一刻停歇,大家就马上投入到准备工作中去,后堂里顷刻响起了锅碗瓢盆交鸣的协奏曲,铺陈开富有烟火气息的水彩画。经过两个小时的紧张备餐,顺利完成140余份分餐的制作。

大酒店所准备的暖心家乡饭得到了在院休养抗疫医护人员的一致好评,微信群中,医疗队员们纷纷用“太棒了”、“美味”、“感觉停不下来”的评价和一份份“光盘”的晒照给予点赞。

离别之际,大酒店团队还向英雄们发出诚挚邀请,“抗疫有您,呵护有我,‘用心做事、用情服务’的天鹅湖是您永远的家!”别时风雪,归来春风;白袍凯旋,致敬英雄!

